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1. A téglatest elballitasa

Egy 4 x 4 x 16 méretii tokéletes téglatestet allitunk el6. Ehhez vegyiik a
kovetkezs (tokéletes) tombot:

0010
0001
0111
1 011

A téglatest 0. szintje legyen ez a matrix. Az i.(i € [1..15]) szintet az ¢ — 1.
szinth6l generaljuk agy, hogy eltoljuk azt balra ¢ div 4-gyel (div az egész
értéki osztas) és felfelé i mod 4-gyel. Igy az Gsszes lehetséges eltolast
figyelembe vessziik. Az eltolas ciklikusan értendd, azaz a kiesé elemek az
ellentétes oldalon megjelennek.

2. A kocka elGallitasa

2.1. A kocka felépitése

A kocka mérete 256 x 256 x 256. Ezt 64 x 64 x 16 darab téglatestbdl
épitjiik fel. Minden téglatest minden elemét megszorozzuk 4-gyel (ez a 8-as
abécére valo attérés miatt kell), majd feltoltjiik vele az egész kockat. Ez
utén jon a szinezés.

2.2. A szinezés miivelete

A szinezd kockak 2 x 2 x 2 mérettiek, és az elemeik a { 0,1,2,3 } halmazbol
keriilnek ki. Minden egyes téglatesthez kiilon szinez§ kocka tartozik. Tehat
a szinez6 kockak és a téglatestek szama is 65536.

Az (z,y,2),(z € [0..15],y € [0..63], 2 € [0..63]) pozicion elhelyezkedd
téglalaphoz tartozo szinezd kocka indexértéke z * 642 + y * 64 + x. Ebbdl a
kockat ugy kapjuk, hogy ezt a szamot megfeleltetjiik egy 4-es
szamrendszerbeli 8 helyiértékkel rendelkezé szamnak, azaz egy szinezd
kockénak (a két feliras leiro értéke megegyezik, ugyanis

15 % 64% + 63 * 64 + 63 = 65535 = 48). A kockéban a helyiértékek laponként,
szintfolytonosan kovetik egymést, tehat igy:
(0,0,0),(1,0,0),(0,1,0),(1,1,0),(0,0,1),(1,0,1),(0,1,1),(1,1,1).
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A szinezés soran minden egyes téglatestet felbontunk 2 x 2 x 2 méreti
celldkra, és ezekhez hozzaadjuk a téglalaphoz rendelt szinezé kockat. Mikor
ez megtortént, a nagy kockank tokéletessé valt.

3. A tesztelés

A tesztelés fiiggetlen az elGallitastol. A lényeg, hogy az adott tomb
(téglalap vagy kocka) elemszama megegyezzen a benne talalhato kiskockak
szamaval, és ezeknek a kiskockdknak kiilonbozniiik kell.

Minden lehetséges kiskockdhoz rendeljiink egy indexértéket, ugyanazon a
modon, mint az el6bb a szinez6 kockdknal. Hasznaljunk egy akkora tombét,
mint a legnagyobb ilyen indexérték. Ez mutatja majd, hogy a megfeleld
kiskocka szerepelt-e mér vagy sem. Ezutan mér nincs més dolgunk, mint
kiértékelni a statisztikat. Ha a test tokéletes, akkor minden kiskocka
pontosan egyszer szerepelt benne.



